



請即時發佈

## 第十二屆「澳博獎學金」頒獎典禮 四十二名員工子女受惠

（澳門，2016年8月10日）澳門博彩股份有限公司（「澳博」）今天於新葡京宴會廳舉行第十二屆「澳博獎學金」頒獎典禮，向十名表現優異的員工子女頒發獎學金，同時向32名往屆尚就在讀的得獎學生續發新學年的獎學金。出席頒獎禮的包括澳門特別行政區政府教育暨青年局梁勵局長、中央人民政府駐澳門特別行政區文化教育部洪波處長、澳門理工學院李向玉院長、澳門中華教育會何少金會長，以及來自教育界及社團的嘉賓；他們與澳博董事局主席蘇樹輝博士、澳博常務董事兼行政總監梁安琪女士、澳博董事官樂怡大律師、澳博各部門主管及「澳博員工子女獎學金同學會」成員，歡聚一堂，一同見證得獎學生的喜悅，場面溫馨熱鬧。

「澳博獎學金」旨於獎勵優秀的員工子女升讀高等教育課程，致力為澳門培育人才。今年共有46名學生申請「澳博獎學金」，經「澳博獎學金」評審委員會審核成績及進行面試後，選出了十名表現優異的學生頒發2016年度「澳博獎學金」，他們分別是劉曉晴、黃駿傑、蕭貝婷、李兆浚、梁志雄、冼健俊、梁健鈴、潘嘉燕、李雅秀、黃雅詩，每人每年獲頒獎學金二萬澳門元，直至其修畢大學課程止。

今天，澳博亦向32名尚就在讀的往屆「澳博獎學金」得獎學生續發新學年的獎學金（每人二萬元）；其中吳諾思和黃滿安在上學年度取得最佳成績，各獲頒「成績優異獎狀」及書簿金五千元，以資嘉許。

澳博董事局主席兼澳博獎學金評審委員會主席蘇樹輝博士致辭時，以「功在不舍」四字來勉勵得獎同學。他說，澳博為員工子女設立獎學金，全力支持同學去追求自己的夢；育人是終身事業，學習也如是，必須持之以恆。他勉勵同學把握現有的優勢，在年輕時好好充實自己，更要將學習養成一種習慣、一種興趣，培養終身學習的態度，成為未來澳門「學習型社會」的主要棟樑。他寄語同學長期保持求知若渴的心，勝不驕，敗不餒，不斷地努力學習，因為「功在不舍」。

澳博常務董事兼行政總監、澳博獎學金評審委員會副主席梁安琪女士致勉辭時表示，「澳博獎學金」的頒發是堅守何鴻燊博士「以人為本」的信念，重視員工的福利，重視員工子女的培育，亦是貫徹何鴻燊博士「取諸社會、用之社會」的理念，為澳門的人才培養做了實實在在的工作。她希望同學能夠把感恩化成學習的動力，立志成才，以優秀的成績回報父母、老師及社會。同時，梁女士歡迎同學於學成後加入澳博這個大家庭，也歡迎他們積極參與同學會舉辦的活動，傳承澳博愛國愛澳、回饋社會的精神。

劉曉晴代表本屆的得獎同學致謝辭，她衷心感謝澳博為培育本澳人才所作出的貢獻，並感謝家長和老師的支持。劉同學表示，作為新世代的學生，必須堅持自己的理想，勇敢向人生目標進發，成功時要保持一份謙虛，失意時也不要自棄，同時必須培育出獨立的思考和創造能力，而大學正可幫助建立正確的價值觀，所以要把握好這個機會，將來學以致用，積極回饋社會。



「澳博獎學金」計劃於 2005 年成立，旨於獎勵優秀的員工子女升讀高等教育課程，為社會培育人才。申請者須為澳博或直屬澳娛的員工子女，並為第一年入讀大學的學生。獎學金名額每年十名，每名學生每年獲頒發「澳博獎學金」二萬元，直至其修畢所報讀之高等教育課程止（課程年期以五年為限）。評審委員會根據得獎學生的成績，逐年決定是否繼續向其發放新學年的獎學金。「澳博獎學金」頒獎典禮至今已舉辦第十二屆，合共 119 名員工子女獲授獎學金，其中 76 人已畢業，當中部分投身社會工作，亦有同學繼續進修碩士課程。

澳博除了為員工子女設立獎學金，也為澳門多間院校提供獎學金，並通過贊助文教活動，弘揚優秀的中華文化，營造濃厚的學習氛圍，致力為社會培育人才。同時，澳博全費贊助員工於中西創新學院進修，又積極推動「回歸教育」，鼓勵員工重返校園，多年來不少員工在創新中學取得了認可的高中學歷。澳博心繫祖國，支持內地的教育發展，在地震災區建起小學，澳博福諮會持續組織員工團隊親訪災區，讓員工了解學生的學習情況。近年，澳博在江西省井岡山設立了「澳博·井岡山愛國主義教育培訓基地」，並組織員工赴井岡山接受愛國主義教育培訓，取得良好的成效。